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平成１平成１平成１平成１９９９９年第年第年第年第１１１１回回回回    

美唄市議会美唄市議会美唄市議会美唄市議会臨時臨時臨時臨時会会議録会会議録会会議録会会議録    

平成１平成１平成１平成１９９９９年年年年２２２２月月月月８８８８日（日（日（日（木木木木曜日）曜日）曜日）曜日）    

午前１午前１午前１午前１００００時時時時００００００００分分分分    開議開議開議開議    

    

◎◎◎◎議事日程議事日程議事日程議事日程    

    第１第１第１第１    会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名    

    第２第２第２第２    委員長報告委員長報告委員長報告委員長報告    

1111    議案第１号議案第１号議案第１号議案第１号    平成１８年度美唄市一平成１８年度美唄市一平成１８年度美唄市一平成１８年度美唄市一

般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）（（（（予算審査予算審査予算審査予算審査

特別特別特別特別））））    

2222    議案第２号議案第２号議案第２号議案第２号    平成１８年度美唄市下平成１８年度美唄市下平成１８年度美唄市下平成１８年度美唄市下

水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）（（（（予算審予算審予算審予算審

査特別査特別査特別査特別））））    

    

◎◎◎◎出席議員（出席議員（出席議員（出席議員（２０２０２０２０名）名）名）名）    

        議議議議    長長長長        長長長長    岡岡岡岡    正正正正    勝勝勝勝    君君君君    

        副議長副議長副議長副議長        吉吉吉吉    田田田田            栄栄栄栄    君君君君    

            １番１番１番１番        吉吉吉吉    岡岡岡岡    文文文文    子子子子    君君君君    

            ２番２番２番２番        広広広広    島島島島    雄雄雄雄    偉偉偉偉    君君君君    

            ３３３３番番番番        五十嵐五十嵐五十嵐五十嵐            聡聡聡聡    君君君君    

            ４番４番４番４番        白白白白    木木木木    優優優優    志志志志    君君君君    

            ５番５番５番５番        小小小小    関関関関    勝勝勝勝    教教教教    君君君君    

            ７７７７番番番番        土土土土    井井井井    敏敏敏敏    興興興興    君君君君    

            ８８８８番番番番        谷谷谷谷    内内内内    八重子八重子八重子八重子    君君君君    

            ９９９９番番番番        長谷川長谷川長谷川長谷川    吉吉吉吉    春春春春    君君君君    

        １０１０１０１０番番番番        米米米米    田田田田    良良良良    克克克克    君君君君    

        １１１１１１１１番番番番        古古古古    関関関関    充充充充    康康康康    君君君君    

        １２１２１２１２番番番番        矢矢矢矢    部部部部    正正正正    義義義義    君君君君    

        １３番１３番１３番１３番        谷谷谷谷    村村村村    孝孝孝孝    一一一一    君君君君    

        １５番１５番１５番１５番        内馬場内馬場内馬場内馬場    克克克克    康康康康    君君君君    

        １６番１６番１６番１６番        本本本本    郷郷郷郷    幸幸幸幸    治治治治    君君君君    

        １８番１８番１８番１８番        紫紫紫紫    藤藤藤藤    政政政政    則則則則    君君君君    

        １９番１９番１９番１９番        荘荘荘荘    司司司司    光光光光    雄雄雄雄    君君君君    

        ２０番２０番２０番２０番        林林林林            国国国国    夫夫夫夫    君君君君    

        ２１番２１番２１番２１番        中中中中    西西西西    勇勇勇勇    夫夫夫夫    君君君君    

    

◎◎◎◎出席説明員出席説明員出席説明員出席説明員    

    市市市市                    長長長長        桜桜桜桜    井井井井    道道道道    夫夫夫夫    君君君君    

    助助助助                    役役役役        佐佐佐佐    藤藤藤藤    昭昭昭昭    雄雄雄雄    君君君君    

    総総総総    務務務務    部部部部    長長長長        板板板板    東東東東    知知知知    文文文文    君君君君    

    都市整備部都市整備部都市整備部都市整備部長長長長        加加加加    藤藤藤藤            誠誠誠誠    君君君君    

    総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長        市市市市    川川川川    厚厚厚厚    記記記記    君君君君    

    総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係長長長長        村村村村    上上上上    孝孝孝孝    徳徳徳徳    君君君君    

    

◎◎◎◎事務局事務局事務局事務局職員職員職員職員出席者出席者出席者出席者    

    事事事事    務務務務    局局局局    長長長長        谷谷谷谷    津津津津    敬敬敬敬    一一一一    君君君君    

    次次次次                    長長長長        和和和和    田田田田    友友友友    子子子子    君君君君    

    総総総総    務務務務    係係係係    長長長長        濱濱濱濱    砂砂砂砂    邦邦邦邦    昭昭昭昭    君君君君    

    

午前１午前１午前１午前１００００時時時時００００００００分分分分    開議開議開議開議    

●●●●議長長岡正勝君議長長岡正勝君議長長岡正勝君議長長岡正勝君    これより本日の会議を開これより本日の会議を開これより本日の会議を開これより本日の会議を開

きますきますきますきます。。。。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    日程日程日程日程の第１、会議録署名の第１、会議録署名の第１、会議録署名の第１、会議録署名

議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。    

８番８番８番８番    谷内八重子議員谷内八重子議員谷内八重子議員谷内八重子議員    

９番９番９番９番    長谷川吉春議員長谷川吉春議員長谷川吉春議員長谷川吉春議員    

を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    次に日程の第２次に日程の第２次に日程の第２次に日程の第２、、、、委員長委員長委員長委員長

報告に入ります。報告に入ります。報告に入ります。報告に入ります。    

    順序１、議案第１号平成順序１、議案第１号平成順序１、議案第１号平成順序１、議案第１号平成 18181818 年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般

会計補正予算（第２号）及び順序２、議案第会計補正予算（第２号）及び順序２、議案第会計補正予算（第２号）及び順序２、議案第会計補正予算（第２号）及び順序２、議案第

２号平成２号平成２号平成２号平成 18181818 年度美唄市下水道会計補正予算年度美唄市下水道会計補正予算年度美唄市下水道会計補正予算年度美唄市下水道会計補正予算

第１号の以上２件を一括議題といたします。第１号の以上２件を一括議題といたします。第１号の以上２件を一括議題といたします。第１号の以上２件を一括議題といたします。    

    本件について、委員長の報告を求めます。本件について、委員長の報告を求めます。本件について、委員長の報告を求めます。本件について、委員長の報告を求めます。    

    吉田予算審査特別委員長。吉田予算審査特別委員長。吉田予算審査特別委員長。吉田予算審査特別委員長。    



- 6 - 

●予算審査特別委員長吉田●予算審査特別委員長吉田●予算審査特別委員長吉田●予算審査特別委員長吉田    栄君（登壇）栄君（登壇）栄君（登壇）栄君（登壇）    

    ただいま議題となりました議案第１号ただいま議題となりました議案第１号ただいま議題となりました議案第１号ただいま議題となりました議案第１号平成平成平成平成

18181818 年度美唄市一般会計補正予算年度美唄市一般会計補正予算年度美唄市一般会計補正予算年度美唄市一般会計補正予算（第２号）及（第２号）及（第２号）及（第２号）及

び議案第２号平成び議案第２号平成び議案第２号平成び議案第２号平成 18181818 年度美唄市下水道会計年度美唄市下水道会計年度美唄市下水道会計年度美唄市下水道会計

補正予算（第１号）の以上２件について、予補正予算（第１号）の以上２件について、予補正予算（第１号）の以上２件について、予補正予算（第１号）の以上２件について、予

算審査特別委員会の審査の経過並びに結果を算審査特別委員会の審査の経過並びに結果を算審査特別委員会の審査の経過並びに結果を算審査特別委員会の審査の経過並びに結果を

一括ご報告申し上げます。一括ご報告申し上げます。一括ご報告申し上げます。一括ご報告申し上げます。    

    経過といたしまして、２月７日委員会を招経過といたしまして、２月７日委員会を招経過といたしまして、２月７日委員会を招経過といたしまして、２月７日委員会を招

集して審査いたしました。集して審査いたしました。集して審査いたしました。集して審査いたしました。    

    次に、議案第１号の質疑の主な点を申し上次に、議案第１号の質疑の主な点を申し上次に、議案第１号の質疑の主な点を申し上次に、議案第１号の質疑の主な点を申し上

げます。げます。げます。げます。    

    債務負担行為補正について、ゼロ国債、ゼ債務負担行為補正について、ゼロ国債、ゼ債務負担行為補正について、ゼロ国債、ゼ債務負担行為補正について、ゼロ国債、ゼ

ロ市債が活用され始めた時期について及び予ロ市債が活用され始めた時期について及び予ロ市債が活用され始めた時期について及び予ロ市債が活用され始めた時期について及び予

算原則を踏まえたゼロ市債のあり方の認識に算原則を踏まえたゼロ市債のあり方の認識に算原則を踏まえたゼロ市債のあり方の認識に算原則を踏まえたゼロ市債のあり方の認識に

ついての質疑に対し、ゼロ国債はバブル経済ついての質疑に対し、ゼロ国債はバブル経済ついての質疑に対し、ゼロ国債はバブル経済ついての質疑に対し、ゼロ国債はバブル経済

崩壊後、国の経済対策の一環として多用され崩壊後、国の経済対策の一環として多用され崩壊後、国の経済対策の一環として多用され崩壊後、国の経済対策の一環として多用され

たものと認識しており、ゼロ市債についてたものと認識しており、ゼロ市債についてたものと認識しており、ゼロ市債についてたものと認識しており、ゼロ市債についてもももも

バブル経済崩壊後、工事の平準化、早期発注バブル経済崩壊後、工事の平準化、早期発注バブル経済崩壊後、工事の平準化、早期発注バブル経済崩壊後、工事の平準化、早期発注

の観点から用いている。の観点から用いている。の観点から用いている。の観点から用いている。    

    また、債務負担行為については総計単年度また、債務負担行為については総計単年度また、債務負担行為については総計単年度また、債務負担行為については総計単年度

予算主義の例外規定として定められているが、予算主義の例外規定として定められているが、予算主義の例外規定として定められているが、予算主義の例外規定として定められているが、

ゼロ市債については新年度予算の一部先取り、ゼロ市債については新年度予算の一部先取り、ゼロ市債については新年度予算の一部先取り、ゼロ市債については新年度予算の一部先取り、

義務的経過、経費とかであり、慎重に取り扱義務的経過、経費とかであり、慎重に取り扱義務的経過、経費とかであり、慎重に取り扱義務的経過、経費とかであり、慎重に取り扱

うべきものと考えているが、厳しい地域経済うべきものと考えているが、厳しい地域経済うべきものと考えているが、厳しい地域経済うべきものと考えているが、厳しい地域経済

情勢の中で必要と判断し、提案に至ったとの情勢の中で必要と判断し、提案に至ったとの情勢の中で必要と判断し、提案に至ったとの情勢の中で必要と判断し、提案に至ったとの

答弁。答弁。答弁。答弁。    

    ゼロ市債の経済効果は、またゼロ市債の経済効果は、またゼロ市債の経済効果は、またゼロ市債の経済効果は、また 2,0002,0002,0002,000 万円は万円は万円は万円は

小額であり、３月中に資金活用できないため小額であり、３月中に資金活用できないため小額であり、３月中に資金活用できないため小額であり、３月中に資金活用できないため

必要性が低いと考えるが、今後の考え方につ必要性が低いと考えるが、今後の考え方につ必要性が低いと考えるが、今後の考え方につ必要性が低いと考えるが、今後の考え方につ

いての質疑に対し、経済効果は一般的に投資いての質疑に対し、経済効果は一般的に投資いての質疑に対し、経済効果は一般的に投資いての質疑に対し、経済効果は一般的に投資

額の額の額の額の 1.981.981.981.98 倍とされている。倍とされている。倍とされている。倍とされている。2222,000,000,000,000 万円につい万円につい万円につい万円につい

ては市の財政状況などを総合的に勘案したとては市の財政状況などを総合的に勘案したとては市の財政状況などを総合的に勘案したとては市の財政状況などを総合的に勘案したと

ころであり、支払時期についてはあくまでもころであり、支払時期についてはあくまでもころであり、支払時期についてはあくまでもころであり、支払時期についてはあくまでも

新年度予算に伴う工事であるため、４月以降新年度予算に伴う工事であるため、４月以降新年度予算に伴う工事であるため、４月以降新年度予算に伴う工事であるため、４月以降

となるが、今後とも経済情勢を踏まえ地域活となるが、今後とも経済情勢を踏まえ地域活となるが、今後とも経済情勢を踏まえ地域活となるが、今後とも経済情勢を踏まえ地域活

性化に向けて努めていきたいとの答弁があり性化に向けて努めていきたいとの答弁があり性化に向けて努めていきたいとの答弁があり性化に向けて努めていきたいとの答弁があり

ました。ました。ました。ました。    

    次に、議案第２号の質疑の主なる点を申し次に、議案第２号の質疑の主なる点を申し次に、議案第２号の質疑の主なる点を申し次に、議案第２号の質疑の主なる点を申し

上げます。上げます。上げます。上げます。    

    茶志内地区、東明地区、峰延地区と工事を茶志内地区、東明地区、峰延地区と工事を茶志内地区、東明地区、峰延地区と工事を茶志内地区、東明地区、峰延地区と工事を

行っているが、進捗状況と完成予定はいつか行っているが、進捗状況と完成予定はいつか行っているが、進捗状況と完成予定はいつか行っているが、進捗状況と完成予定はいつか

との質疑に対し、平成との質疑に対し、平成との質疑に対し、平成との質疑に対し、平成 17171717 年度末で茶志内地区年度末で茶志内地区年度末で茶志内地区年度末で茶志内地区

が０％、東明地区がが０％、東明地区がが０％、東明地区がが０％、東明地区が 64.764.764.764.7％、峰延地区が％、峰延地区が％、峰延地区が％、峰延地区が 8.48.48.48.4％、％、％、％、

母町地区母町地区母町地区母町地区 79797979％、進徳地区が％、進徳地区が％、進徳地区が％、進徳地区が 78.578.578.578.5％となってい％となってい％となってい％となってい

る。る。る。る。    

    完成予完成予完成予完成予定は茶志内地区が平成定は茶志内地区が平成定は茶志内地区が平成定は茶志内地区が平成 24242424 年ないし年ないし年ないし年ないし

25252525 年ごろ、東明地区が平成年ごろ、東明地区が平成年ごろ、東明地区が平成年ごろ、東明地区が平成 21212121 年ないし年ないし年ないし年ないし 22222222 年年年年

ごろ、峰延地区が平成ごろ、峰延地区が平成ごろ、峰延地区が平成ごろ、峰延地区が平成 21212121 年ないし年ないし年ないし年ないし 22222222 年ごろ年ごろ年ごろ年ごろ

の予定との答弁。の予定との答弁。の予定との答弁。の予定との答弁。    

    個人の土地にかかる負担の考え方と質疑に個人の土地にかかる負担の考え方と質疑に個人の土地にかかる負担の考え方と質疑に個人の土地にかかる負担の考え方と質疑に

対し、基本的には個人の宅地にはすべて負担対し、基本的には個人の宅地にはすべて負担対し、基本的には個人の宅地にはすべて負担対し、基本的には個人の宅地にはすべて負担

金はかかる。ただし傾斜地、家庭菜園等につ金はかかる。ただし傾斜地、家庭菜園等につ金はかかる。ただし傾斜地、家庭菜園等につ金はかかる。ただし傾斜地、家庭菜園等につ

いては猶予があるとの答弁がありました。いては猶予があるとの答弁がありました。いては猶予があるとの答弁がありました。いては猶予があるとの答弁がありました。    

    結果といたしまして、議案第１号及び議案結果といたしまして、議案第１号及び議案結果といたしまして、議案第１号及び議案結果といたしまして、議案第１号及び議案

第２号の以上２件については、原案のとおり第２号の以上２件については、原案のとおり第２号の以上２件については、原案のとおり第２号の以上２件については、原案のとおり

可決すべきものと決定いたしました。可決すべきものと決定いたしました。可決すべきものと決定いたしました。可決すべきものと決定いたしました。    

    本委員会の決定どおりご承認いただきます本委員会の決定どおりご承認いただきます本委員会の決定どおりご承認いただきます本委員会の決定どおりご承認いただきます

よう、お願い申し上げまして報告を終わりまよう、お願い申し上げまして報告を終わりまよう、お願い申し上げまして報告を終わりまよう、お願い申し上げまして報告を終わりま

す。す。す。す。    

●議長長岡正勝●議長長岡正勝●議長長岡正勝●議長長岡正勝君君君君    これより議案第１号及びこれより議案第１号及びこれより議案第１号及びこれより議案第１号及び

議案第２号の以上２件について一括質疑を行議案第２号の以上２件について一括質疑を行議案第２号の以上２件について一括質疑を行議案第２号の以上２件について一括質疑を行

います。います。います。います。    

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］    

    これをもって一括質疑を終結いたします。これをもって一括質疑を終結いたします。これをもって一括質疑を終結いたします。これをもって一括質疑を終結いたします。    

    これより一括討論を行います。これより一括討論を行います。これより一括討論を行います。これより一括討論を行います。    

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］    

    これをもって一括討論を終結いたします。これをもって一括討論を終結いたします。これをもって一括討論を終結いたします。これをもって一括討論を終結いたします。    

    これより一括採決いたします。これより一括採決いたします。これより一括採決いたします。これより一括採決いたします。    
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    本件は、委員長報告のとおり決することに本件は、委員長報告のとおり決することに本件は、委員長報告のとおり決することに本件は、委員長報告のとおり決することに

ご異議ありませんか。ご異議ありませんか。ご異議ありませんか。ご異議ありませんか。    

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］    

    ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。    

    よって、よって、よって、よって、議案第議案第議案第議案第１１１１号平成号平成号平成号平成 18181818 年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般

会計補正予算（第会計補正予算（第会計補正予算（第会計補正予算（第２２２２号）号）号）号）及び及び及び及び議案第議案第議案第議案第２２２２号平成号平成号平成号平成

18181818 年度美唄市年度美唄市年度美唄市年度美唄市下水道下水道下水道下水道会計補正予算（第会計補正予算（第会計補正予算（第会計補正予算（第１号）１号）１号）１号）

の以上２件は、委員長報告のとおり決定されの以上２件は、委員長報告のとおり決定されの以上２件は、委員長報告のとおり決定されの以上２件は、委員長報告のとおり決定され

ました。ました。ました。ました。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    以上をもちまして、今期以上をもちまして、今期以上をもちまして、今期以上をもちまして、今期

臨時会に付議されました各案件は、全部議了臨時会に付議されました各案件は、全部議了臨時会に付議されました各案件は、全部議了臨時会に付議されました各案件は、全部議了

いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、平成、平成、平成、平成 19191919 年第１回美唄市議会年第１回美唄市議会年第１回美唄市議会年第１回美唄市議会

臨時会は閉会いたします。臨時会は閉会いたします。臨時会は閉会いたします。臨時会は閉会いたします。    

    

午前１午前１午前１午前１００００時時時時０７０７０７０７分分分分    閉会閉会閉会閉会    

    


